



BIANCO - WHITE
BLANC - WEISS
BLANCO - Λευκό



SUGAR PASTE

PASTA DI ZUCCHERO SENZA GLUTINE PER COPERTURE E DECORAZIONI
 GLUTEN FREE SUGARPASTE FOR COVERING CAKES AND FOR DECORATIONS
 PÂTE À SUCRE POUR COUVERTURE ET DÉCORATIONS SANS GLUTEN
 ROLLFONDANT ZUM ÜBERZIEHEN UND DEKORIEREN VON TORTEN
 PASTA DE AZÚCAR PARA COBERTURAS Y PARA DECORACIONES SIN GLUTEN
 ΖΑΧΑΡΗ ΖΑΧΑΡΗ ΧΩΡΙΣ ΓΛΟΥΤΕΝΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

IT - INGREDIENTI: zucchero 50%, zucchero fondente 24% (zucchero, sciroppo di glucosio, acqua), sciroppo di glucosio, grassi vegetali (olio di cocco, burro di cacao, olio di girasole), acqua, addensanti: E466, E412, E413, E415; amido di mais, umidificante: E422; correttore di acidità: E330; aroma, conservante: E202. Origine dello zucchero: UE e non UE. Conservare a temperatura ambiente, in luogo asciutto, non esporre a fonti di calore e a sbalzi di temperatura. Dopo l'apertura è possibile conservare il prodotto fino a due mesi in un sacchetto di plastica ben sigillato. Non congelare o conservare in frigorifero. **MODO D'USO:** manipola la pasta per ammorbidirla. Stendere la pasta con il mattarello o la sfogliatrice.

EN - INGREDIENTS: sugar 50%, melting sugar 24% (sugar, glucose syrup, water), glucose syrup, vegetable fats (coconut oil, cocoa butter, sunflower oil), water, thickeners: E466, E412, E413, E415; corn starch, humectant: E422; acidity regulator: E330; flavouring, preservative: E202. Origin of sugar: EU and non-EU. Store at room temperature in a dry place. Do not expose to heat sources and temperature changes. After opening the product, it can be stored for up to two months in a well-sealed suitable plastic bag. Do not freeze or store in the refrigerator. **HOW TO USE:** warm up the sugar paste with hands to make it softer. Roll out the sugar paste with a rolling pin or pasta machine.

FR - INGRÉDIENTS: sucre 50%, sucre fondant 24% (sucre, sirop de glucose, eau), sirop de glucose, graisses végétales (huile de coco, beurre de cacao, huile de tournesol), eau, épaississants: E466, gomme guar E412, E413, E415; amidon de maïs, humectant: E422; correcteur d'acidité: E330; arôme, conservateur: E202. Origine du sucre: UE et non-UE. Conserver à température ambiante, dans un endroit sec. Tenir à l'abri de la chaleur et des chocs thermiques. Après ouverture, le produit peut être conservé pendant deux mois dans un sachet plastique bien fermé. Ne pas congeler ni conserver au réfrigérateur. **MODE D'EMPLOI:** Manipulez la pâte pour la ramollir. Abaisser la pâte avec un rouleau à pâtisserie ou un laminoin.

DE - ZUTATEN: Zucker 50%, Fondant 24% (Zucker, Glukosesirup, Wasser), Glukosesirup, pflanzliche Fette (Kokosöl, Kakaobutter, Sonnenblume), Wasser, Verdickungsmittel: E466, E412, E413, E415; Maisstärke, Feuchthaltemittel: E422; Säureregulator: E330; Aromastoff, Konservierungsstoff: E202. Herkunft des Zuckers: EU und nicht-EU. Bei Zimmertemperatur an einem trockenen Ort aufbewahren und keinen Hitzequellen und starken Temperaturschwankungen aussetzen. Das Erzeugnis kann nach dem Öffnen bis zu zwei Monate in einem gut verschlossenen Plastikbeutel aufbewahrt werden. Nicht tiefkühlen oder im Kühlschrank aufbewahren. **GEBRAUCHSANLEITUNG:** Fassen Sie den Teig an, um ihn zu erweichen. Den Teig mit einem Nudelholz oder einer Teigfolie ausrollen.

i78
by Silikomart

MADE IN ITALY

250g e
(8.81 OZ)

ES - INGREDIENTES: azúcar 50%, azúcar fundente 24% (azúcar, jarabe de glucosa, agua), jarabe de glucosa, grasas vegetales (aceite de coco, mantequilla de cocoa, aceite de girasol), agua, espesantes: E466, E412, E413, E415; maicena, humectante: E422; corrector de acidez: E330; aroma, conservador: E202. Origen del azúcar: UE y fuera de la UE. Conservar a temperatura ambiente en un lugar seco, no exponer a fuentes de calor ni a cambios de temperatura. Una vez abierto, el producto puede conservarse hasta dos meses en una bolsa de plástico bien cerrada. No congelar ni guardar en la nevera. **MODO DE EMPLEO:** Calentar la pasta de azúcar con las manos para suavizarla. Extienda la pasta de azúcar con un rodillo o una máquina para hacer pasta.

EL - ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: ζάχαρη 50%, ζάχαρη γλασέ 24% (ζάχαρη, σιρόπι γλυκόζης, νερό), σιρόπι γλυκόζης, φυτικά λίπη (λαδι καρύδας, βούτυρο κακάο, ηλιέλαιο), νερό, πυκνωτικό μέσο: E466, E412, E413, E415; καλαμπόκι, γυροσκοπικό μέσο: E422; ρυθμιστής οξύτητας: E330; αρτύματα, συντηρητικό: E202. Προέλευση της ζάχαρης: ΕΕ και εκτός ΕΕ. Διατηρείτε σε θερμοκρασία περιβάλλοντος, σε στεγνό μέρος, μην εκθέτετε σε πηγές θερμότητας ή σε γρήγορες αλλαγές θερμοκρασίας. Μετά το άνοιγμα μπορείτε να διατηρήσετε το προϊόν μέχρι δυο μήνες μέσα σε πλαστική σακούλα καλά σφραγισμένη. Μην καταψύχετε ή διατηρείτε σε ψυγείο. **ΠΩΣ ΝΑ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ:** Ζεσταίνετε την πάστα ζάχαρης με τα χέρια για να γίνει μαλακτικό. Ξεδιπλώστε τη ζάχαρη με έναν πλάστη ή μια μηχανή ζυμαρικών.

Valori nutrizionali medi per 100 g di prodotto/ Average nutritional values for 100 g/
Valeurs Nutritionnelles moyennes pour 100 g/ Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g/
Valores nutricionales medios por 100 g de producto/ Μέσες διατροφικές τιμές ανά 100 g:

Energia / Energy / Énergie / Energie / Valor Energético / Ενέργεια	1351 kJ 318 kcal
Grassi / Fat / Matières grasses / Fett / Grasas / Λιπαρά	0 g
di cui acidi grassi saturi / of which saturates / dont acides gras saturés / davon gesättigte Fettsäuren / de las cuales saturadas / εκ των οποίων κορεσμένα	0 g
Carboidrati / Carbohydrate / Glucides / Kohlenhydrate / Hidratos de carbono / Υδατάνθρακες	79 g
di cui zuccheri / of which sugars / dont sucres / davon Zucker / de los cuales azúcares / εκ των οποίων σάκχαρα	75 g
Proteine / Protein / Protéines / Eiweiß / Proteínas / Πρωτεΐνες	0 g
Sale / Salt / Sel / Salz / Sal / Αλάτι	0 g

© 2021 - Silikomart all rights reserved

16°C-25°C
60.8°F-77°F



Lotto - da consumarsi preferibilmente entro il: Vedi lato confezione/ Batch number - Best before: See side of the packaging/ Lot - À consommer de préférence avant le: Voir sur le côté du paquet/ Batch - Mindestens haltbar bis: Siehe Seite der Verpackung/ Lote - Consumir preferentemente antes del: Ver en el lateral de la caja/ Παρτίδα - Ανάλωση κατά προτίμηση πριν από: Βλέπε στο πλάι της συσκευασίας; Prodotto per conto di:/ Manufactured for:/ Fabriqué pour:/ Hergestellt für:/ Fabricado para:/ Συσκευάζεται για λογαριασμό: Silikomart srl Via Tagliamento 78, 30030 Pianiga (VE) Italy - ph. +39 041 5190550 - www.silikomart.com

Nello stabilimento di/ In the production unit of/ Dans l'établissement de/ Bei der Gründung von/ En el establecimiento de/ Κατά την ίδρυση του: Via L. Negrelli 18, 31038 - Paese (TV) - Italy.



Item code: 99.501.12.0001

MADE IN ITALY